柯达及美国子公司在纽约申请破产保护



北京时间1月19日下午,"黄 色巨人"柯达及美国子公司根据 《破产法》第11章启动业务重组, 在纽约申请破产保护,海外子公 司不包括在此项申请范围内。预 计在2013年完成美国业务的重

柯达曾试图转型为相机等消 费产品厂商,但以失败告终。柯 达称已从花旗集团获得为期18 个月9.5亿美元的信贷资金以维 持公司继续运转。

"董事会和全体高管一致认 为这对柯达的未来是必要且正确 的举措。"柯达董事长兼首席执 行官安东尼奥·M·佩雷斯在声明 中表示。

柯达曾经统领了摄影行业, 但却未能及时赶上数码相机等现

代技术的潮流。如今逼迫柯达走 向绝路的数码相机, 还是由柯达

1880年创立于美国纽约州罗 切斯特市的柯达公司,在此后的 100多年里一直是影像行业的王 者。在中国,柯达也曾经风光无 二,雄踞中国胶卷市场占有率榜 首。

"柯达害怕放弃传统的胶片 市场导致短期利润下滑,迟迟没 有下决心进行转型,"前微软和 谷歌公司全球副总裁李开复曾评 论称,"有远见的领导应知如果自 己不蚕食自己,只会被别人蚕

曾经与柯达有过一段姻缘的 乐凯,也正在默默忙于转型。根 据媒体报道显示,从2005年开 始,乐凯研制的光学膜已经批量 上市,截至2010年底,以光学蓮 膜为主的膜材料销售收入占乐凯 集团销售总额的19%,利润占利 润总额的42%。2011年乐凯并入 中国航天科技,将与航天科技集 团在新材料、新能源等方面展开 广泛合作

而曾经被柯达一举击溃的富 士,经过近年来的调整,已经成为 涉足保健、医疗领域的多元化经 营企业,昔日的胶卷业务只是公 司为保留胶卷文化而特意经营的 一小部分。

"黄色巨人"曾经辉煌的历 史,致使柯达面对产业技术革新, 乃至营销模式改变仍然无动于 衷,最终埋葬在自己编织的帝国 棼山

郭台铭: 每天管理 100 万员工让我头痛得要死

身为鸿海集团董事长的郭台 铭,正为集团旗下富士康员工具 体管理发愁。"每天管理100万员 工,头痛得要死。"1月15日,他在 台北市一次年会活动上说。

富士康全球员工总数达百万 人,没有任何企业或管理书籍能 传授百万人管理经验。这大概能

从侧面说明富士康大陆最近动向 的深层次原因。也许那些没有 感情、不会抱怨、可以重复规定 动作的机器人,适合郭台铭的要 求。在富士康5年战略中,机器人 无人化的工厂已摆到战略高度。

1月中旬,他在接受媒体采访 时再次表示,富士康将在3年内造 百万台机器人。2010年开始,富士 康研发出的首批机器人已在山西 晋城投产。2011年富士康晋城厂 机器人产能已达1万台。"未来,我 们希望设计师能将更多的人间智 慧写成程式,转化成机器人的头 脑,使其智慧等同于18岁的人类。 郭台铭说。 《第一财经日报》

随行就市 房企年终奖两极分化

据前程无忧人力资源调研中 心日前发布的《2011年终奖调研 报告》显示,虽然2011年房产业几 乎进入"冬天",但其年终奖人均 水平仍以1.49万元的平均值高居 行业第二位,仅次于金融行业的 平均值2.03万元。

记者调查发现,几家大房企 的年终奖依旧可观。一名业内人 士透露,某央企地产公司普通职 员的年终奖除了年底双薪之外, 又发了3000元的购物卡、2000元 现金红包以及价值1000元的年 货。另一知名房地产公司内部人 士也透露,该集团地区公司董事 长的年终奖与净利润挂钩,"今年 估计拿得最多的董事长可以拿上 千万",这一数据去年是700万

中国房地产学会副会长陈国

强在接受采访时表示,2011年房 地产领域"大多数公司的经营情 况与其预期都有差距,也有很多 企业在考虑裁员,包括房地产相 关的设计公司、中介公司、经纪公 司,业绩下滑也是比较严重的"。

陈国强告诉记者,年终奖是 随行就市,但是整体低迷时,也有 几家表现比较好的,所以差异化

《每日经济新闻》

去年42.6亿美元 外资在皖"发芽"

香港成在皖投资"最大户"

D盛韦 星级记者 宛月琴

昨日,省发改委利用外资和境外投资处就发布一份全省2011年 利用外资和境外投资项目情况报告。报告显示,2011年全省发展改革 部门核准外商直接投资项目231个,投资总额72.5亿美元,其中外商 投资42.6亿美元。而就外资来源地而言,中国香港投资最多,其次是 日本和美国。

外商在皖投资42.6亿美元

根据中国安徽外资网网上办 公系统综合数据显示,2011年全 省发展改革部门核准外商直接投 资项目231个,投资总额724626.4 万美元,其中外商投资425597.2 万美元。省发改委利用外资和境 外投资处相关负责人告诉记者, 2011年我省新批外商直接投资项

目投资总额和外商投资额同比分 别增长71.8%和51.4%。

同时,外商投资由以制造业 为主向二、三产业并重转变 制造业方面,外商投资主要围 绕我省优势产业落户配套,如 汽车零配件、家电、钢铁、能源 原材料等。

【香港是安徽外资"主源头"

这份报告显示,2011年在皖 投资超过1亿美元的国家和地区 包括中国香港,投资额19.4亿美 元,继续蝉联在皖投资的"最大 户"。其次是日本,投资额7.3亿 美元,美国则以47亿美元的在皖 投资额排在第三位。

中国台湾、新加坡、法国以及

英属百慕大群岛则紧随其后。省 发改委利用外资和境外投资处的 分析认为,亚洲国家和地区仍是 我省外资的主要来源地,其中中 国香港来皖投资占全省吸引外资 的 45.6%。欧美国家来皖投资增 幅较大,同比增长269%,我省外 资来源地结构正逐步改善。

√皖江成外资抢滩"主阵地"

皖江地区已经成为外资抢滩 的主要阵地,带动效应十分突出。

省发改委利用外资和境外投 资处相关负责人告诉记者,全省 16个市均有外商投资项目落户, 投资额超过1亿美元的有12个 市。皖江城市带吸引外商直接投

资项目173个,投资总额56.2亿美 元,其中外商投资32亿美元,分 别占全省的7成以上。

其中,合肥、芜湖两市吸引外 商直接投资项目115个,投资总额 44.9亿美元,外商投资25.4亿美元, 在全省范围内占据相当大的份额。

皖企海外"淘金"步伐加快

也有皖企"走出去"掘金。省发 改委利用外资和境外投资处的统计 显示,去年一年,我省境外投资持续 快速增长,总投资规模约 IO 亿美 元。此外还上报中铁建铜冠公司、 省外经建设(集团)有限公司等2个 境外投资项目至国家发改委待核准。

同时,一些境外投资"大手 笔"不断涌现。其中海螺水泥在 印尼合资建设水泥生产线项目-

期总投资403亿美元,奇瑞汽车 在巴西投资建设年产5万辆整车 项目总投资2.45亿美元,合肥海 润光伏科技有限公司在保加利亚 建设50兆瓦光伏电站项目总投 资1.69亿美元。

在投资领域方面,矿产资源 开发仍是我省境外投资热点,其他 涉及建筑、农业合作开发、建设生 产基地和营销网络等多个领域。

平面媒体-

告征订:0551-2649617 2833012 2612696

借款:全款房(回迁房 ·)均可借款,当天放款; 车贷:特快办理私家车贷款、高评高贷、无需过户、当天放款 地址:合肥市徽州大道与太湖路交口恒生阳光城 **垫还兑现15155146752 兑.现13514986145**

东区(大市场)15256017188 西区(肉联厂)55 北区(双岗)2672986 总部0551-5)5573118 南区(南七)3639536 -5596118 合肥市府广场天徽大厦C室22层

真正最低价注册、增资 财富热线:13003001688 5282328 温馨提示:本版只提供广告信息,不作为法律纠纷的依据, 敬请广大读者验明相关证明,加强自我保护意识,规避风险!

新款别克商务优租、各款轿车、客车、婚 ⁻房出售

仓厂招租员